IpymTBo marematuuapa Cpouje
OKPYKHO TAKMUYEIHLE 3 MATEMATURE

24.02.2001.

UYerBpTu pa3pen — b kareropuja

Axo cy a, b, c pemema jengaunse r° —xr+1 = 0, U3paYyHATH BPEIHOCT U3Pa3a
a® + b8 + 8.

Pemurnu cucrem jennauwmua

2y+y+ay’+x = 18xy
oty + 2 + 2%yt + 22 = 208222

Oxo kyme BucuHe h M MOJIYyIPEUYHUKA OCHOBE " OMMUCY]Yy Ce KyIe ca IEeHTpUuMa
ocHOBe y Bpxy gare kyme. OQapeanTty BUCUHY OHE OJ TUX ONMUCAHUX KyIa Koja
Ma HajMamy 3allpEeMUHY.

Haru cy ckynobu A={z € C||z+1|=|z—il} u B={z2€ C||z—-5| =2}
OnpemuTy MUHUMYM M3pa3a |21 — 22| kKazma je 21 € A u 25 € B.

Heka je S = {r{+r3+---+ris | r1,72,...,715 € Z}. Horazatu na je ckyn N\ S
OeckoHAYAH.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



